

**Уральский технический институт связи и информатики (филиал)
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования
«Сибирский государственный университет телекоммуникаций
и информатики» в г. Екатеринбурге
(УрТИСИ СибГУТИ)**

**Информация об особенности проведения вступительных испытаний
для граждан с ограниченными возможностями здоровья в ФГБОУ ВО
«Сибирский государственный университет телекоммуникаций и информатики»
(Уральский технический институт связи и информатики (филиал)
в г. Екатеринбурге) в 2025/2026 учебном году**

Регламентируется разделом XII Правил приема на обучение по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры в федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Сибирский государственный университет телекоммуникаций и информатики» в 2025 году.

Особенности проведения внутренних вступительных испытаний для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

При проведении внутренних вступительных испытаний для поступающих из числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (далее - поступающие с ограниченными возможностями здоровья) организация обеспечивает создание условий с учетом особенностей психофизического развития поступающих, их индивидуальных возможностей и состояния здоровья (далее - индивидуальные особенности). Поступающим с ограниченными возможностями здоровья предоставляется в доступной для них форме информация о порядке проведения внутренних вступительных испытаний.

Внутренние вступительные испытания для поступающих с ограниченными возможностями здоровья проводятся в дистанционной форме, как и для других категорий поступающих. Продолжительность внутреннего вступительного испытания для поступающих с ограниченными возможностями здоровья увеличивается по решению организации, но не более чем на 1,5 часа.

Поступающие с ограниченными возможностями здоровья могут в процессе сдачи внутреннего вступительного испытания пользоваться техническими средствами, необходимыми им в связи с их индивидуальными особенностями.

При проведении вступительных испытаний для поступающих с ограниченными возможностями здоровья создаются особые условия при проведении вступительных испытаний, в том числе привлечение ассистента для зачитывания задания поступающему, для обеспечения возможности надиктовывания поступающим решений и ответов.

Для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья применяется специализированная техническая информация в доступных формах для поступающих с различными нарушениями (мультимедийные и другие средства для повышения уровня восприятия информации поступающим).

Условия, указанные в пунктах 124-125 Правил, предоставляются поступающим на основании заявления, содержащего сведения о необходимости создания для поступающего специальных условий при проведении вступительных испытаний в связи с его инвалидностью или ограниченными возможностями здоровья, и документа, подтверждающего инвалидность или ограниченные возможности здоровья, требующие создания указанных условий.